

অধ্যক্ষের কার্যালয়:
ফটিকছড়ি সরকারি কলেজ

বিজ্ঞপ্তি নং: এফ/সি/নং/

/২০২২-২৩/

তারিখ ৪ ১১/১২/২০২২ খ্রি:

নোটিশ

বিষয়: ৫১তম “মহান বিজয় দিবস” উদযাপন প্রসঙ্গে।

সম্মানিত শিক্ষক-শিক্ষিকাগণ, কর্মচারী ও সকল বর্ষের ছাত্র-ছাত্রীদের জানান যাচ্ছে যে, অত্র কলেজে আগামী ১৬ ডিসেম্বর ২০২২খ্রি; শুক্রবার ৫১তম “মহান বিজয় দিবস” যথাযথ মর্যাদায় উদযাপন করা হবে। উক্ত দিন সাপ্তাহিক ছুটি। এ দিন “মহান বিজয় দিবস” উদযাপনের লক্ষ্যে গণপ্রজাতন্ত্রী বাংলাদেশ সরকারের শিক্ষা মন্ত্রণালয়াধীন শিক্ষা অধিদপ্তর ঢাকা এর পরিচালক মহোদয় কঠোর নির্দেশনা প্রদান করেন। তাই উক্ত দিন মহান বিজয় দিবস উদযাপন উপলক্ষে কলেজ খোলা থাকবে। এ উপলক্ষে নিম্নোক্ত গৃহীত কর্মসূচিসমূহ বাস্তবায়নের লক্ষ্যে সকল শিক্ষক-শিক্ষিকা, কর্মচারীদেরকে যথাসময়ে উপস্থিত থাকার জন্য অনুরোধ জানানো যাচ্ছে এবং ছাত্র-ছাত্রীদেরকে নির্দেশ দেয়া যাচ্ছে।

ক্রমিক	গৃহীত কর্মসূচী:	বাস্তবায়নে:
০১	১৬ ডিসেম্বর বৃহস্পতিবার সূর্যোদয়ের সাথে সাথে কলেজ ক্যাম্পাসে বিজয়স্তম্ভে পুষ্পস্তবক অর্পণ।	১। জনাব মোহাং মনিরুজ্জমান, উপাধ্যক্ষ ও অধ্যক্ষ (ভারপ্রাপ্ত) ২। জনাব মো: শাহ এমরান চৌধুরী, প্রভাষক, ব্যবস্থাপনা। ৩। জনাব মো: কুতুব উদ্দিন, প্রভাষক, আইসিটি। সহযোগিতায়: মো: হোসাইনুল করিম, (অফিস সহায়ক) মোহাম্মদ হোসেন, প্রহরী।
০২	১৬ ডিসেম্বর বৃহস্পতিবার সূর্যোদয়ের সাথে সাথে ফটিকছড়ি উপজেলা কমপ্লেক্সে বিজয়স্তম্ভে পুষ্পস্তবক অর্পণ।	১। জনাব মোহাং মনিরুজ্জমান, উপাধ্যক্ষ ও অধ্যক্ষ (ভারপ্রাপ্ত) ২। জনাব মো: শাহ এমরান চৌধুরী, প্রভাষক, ব্যবস্থাপনা। ৩। জনাব মো: কুতুব উদ্দিন, প্রভাষক, আইসিটি। সহযোগিতায়: বি.এন.সি.সি সদস্য (কলেজ ইউনিট)
০৩	১৬ ডিসেম্বর বৃহস্পতিবার সূর্যোদয়ের সাথে সাথে আনুষ্ঠানিকভাবে জাতীয় পতাকা উত্তোলন।	১। জনাব মোহাং মনিরুজ্জমান, উপাধ্যক্ষ ও অধ্যক্ষ (ভারপ্রাপ্ত) ২। জনাব মো: শাহ এমরান চৌধুরী, প্রভাষক, ব্যবস্থাপনা। ৩। জনাব মো: কুতুব উদ্দিন, প্রভাষক, আইসিটি। সহযোগিতায়: মো: হোসাইনুল করিম, অফিস সহায়ক।
০৪	মেইন গেইটের উভয় পাশে কলেজ মার্কেটের ২ তলা ভবনের সামনের সাইড, মেইন গেইট থেকে প্রশাসনিক ভবন পর্যন্ত (উভয় পাশে), প্রশাসনিক ভবনের উত্তর ও দক্ষিণ পাশের দেওয়ালে আগামী ১৫ ও ১৬ ডিসেম্বর যথাক্রমে বৃহস্পতিবার ও শুক্রবার রাতে লাইটিং করার ব্যাপারে অভিজ্ঞ প্রতিষ্ঠানকে অর্ডার দেয়ার বিষয়টি নিশ্চিত করা এবং ২টি ফুলের রিং অর্ডার দেয়া।	১। জনাব মি. এন. এম রহমত উল্লাহ, প্রভাষক, রাষ্ট্রবিজ্ঞান ২। জনাব মো: শাহ এমরান চৌধুরী, প্রভাষক, ব্যবস্থাপনা।
০৫	১৬ ডিসেম্বর শুক্রবার সকাল ১০:০০ টায় আলোচনা সভা, সাংস্কৃতিক অনুষ্ঠান। স্থান: একাডেমিক ভবন ১১১ নং কক্ষ।	সাংস্কৃতিক ক্লাব ফটিকছড়ি সরকারি কলেজ।
০৬	অনুষ্ঠানের জন্য মাইক ও সাউন্ড বক্স ভাড়া করা।	১। জনাব মো: দিদারুল আলম, প্রদর্শক, জীববিজ্ঞান।
০৭	সভায় উপস্থিত ছাত্র-ছাত্রীর জন্য নাস্তার ব্যবস্থা করা:	১। জনাব মো: দিদারুল আলম, প্রদর্শক, জীববিজ্ঞান। সহযোগিতায়: মো: আব্বাস উদ্দিন, পিয়ন।
০৮	অনুষ্ঠান সঞ্চালনায়:	১। মিসেস মিতু বড়ুয়া, প্রভাষক, বাংলা। ২। জনাব মি. মোঃ হারুণ, প্রভাষক, বাংলা।

বিঃদ্র: ১৬ ডিসেম্বর-২০২২ খ্রি; শুক্রবার সকাল ১০টায় আলোচনা সভা ও সাংস্কৃতিক অনুষ্ঠান চলাকালীন সময় শীতকালীন অবকাশ ও অন্যান্য বিষয়াদি জানানো হবে।

১২.১২.২০২২

(মোহাং মনিরুজ্জমান)

উপাধ্যক্ষ ও অধ্যক্ষ (ভারপ্রাপ্ত)

ফটিকছড়ি সরকারি কলেজ, চট্টগ্রাম।